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Požadavky vznesené na schůzi Osadního výboru.

K požadavku vznesenému na schůzi Osadního výboru Skalice, konané v říjnu letošního roku, 

sdělujeme:

Úpravu cesty od kostela ve Skalici kolem hřbitova, směrem k druhé bráně hřbitova a 
možnost rozšíření parkovacích míst u kostela.
Jakékoliv úpravy lze provést pouze na základě zpracované projektové dokumentace a stavebního 

povolení. Aby se zbytečně neinvestovalo do zpracování projektové dokumentace, když není 

prověřeno, zda bude možné požadované úpravy provést, doporučujeme zpracovat tzv. studii 

proveditelnosti. Odhadované náklady na zpracování studie proveditelnosti činí 100 000,- Kč. 

Žádáme Osadní výbor o sdělení, zda souhlasí, aby se zpracování studie proveditelnosti hradilo 

z finančních prostředků vyčleněných na činnost Osadního výboru

Občané části Skalice u kostela požadují umístění radaru a častější kontrolu POLICIE 
na měření rychlosti při sjezdu od kostela do centra obce Skalice. V zatáčce u hostince 
Buček je místo nepřehledné a často zde přecházejí děti z chodníku k rodinným 
domům. Auta zde projíždějí vysokou rychlostí.
Pro případnou instalaci zařízení měřícího rychlost vozidel musí být splněny jak technické, tak 

dopravně provozní podmínky. Měřící zařízení nemůže být umístěno v blízkosti křižovatek, 

v blízkosti zatáček a podobně, musí být doloženo procento vozidel překračujících nejvyšší 

povolenou rychlost, musí se jednat o dopravně nebezpečné místo nebo místo s vysokou 

intenzitou chodců, musí se jednat o místo schválené Policií České republiky.

V současné době má statutární město Frýdek-Místek předběžný souhlas s instalací měřícího 

zařízení ve Skalici u školy.

S ohledem na skutečnost, že pořízení jednoho měřícího zařízení představuje investice mezi 2 až 3 

mil. Kč a nová vláda zvažuje změnu legislativy v této oblasti, se v tuto chvíli instalace zařízení 

měřícího rychlost vozidel ve Skalici nepřipravuje.

Pokud se jedná o častější kontrolu ze strany Policie České republiky ani statutární město Frýdek-

Místek ani Magistrát města Frýdku-Místku nemohou do této činnosti Policie České republiky nijak 

zasahovat. Podnět jsme postoupili Policii České republiky.
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